

美丽的小池塘

本报小记者 赵书可

我的学校在滨海，校园里有一个小池塘，那是我们的乐园。

春天，风微微地吹拂着，嫩芽钻出土地，好奇地打量着外面的世界。池塘里的小鱼游来游去，可爱极了。我发现燕子飞来飞去，不对，等等！燕子嘴里衔着的是什么？再仔细一看，原来是泥啊！还真是“泥融飞燕子，沙暖睡鸳鸯”。花的颜色缤纷多彩，真漂亮。池塘旁有一片小竹林，我们喜欢在小竹林里玩。

夏天，阳光可真刺眼呀。因此，我们在竹林里避暑，玩捉迷藏，挺有趣。我们在池塘里发现了荷花，荷叶大大的，荷花有的是花骨

朵儿，有的才开了两三瓣花瓣，还有的全部盛开了，美不胜收，真是“接天连叶无穷碧，映日荷花别样红”。

秋天，池塘飘着几片枫叶，松柏还是那么绿。天气有一点寒意，我喜欢踩落叶，踩起来“咯吱咯吱”地响，很解压。

冬天，池塘结冰了，鱼儿无影无踪。路上有一层厚厚的雪，我们都喜欢踩雪，好玩极了。我们在池塘边堆雪人，真好玩。

小池塘一年四季都很美。

滨海县永宁路实验学校三(3)班
指导老师:项红燕

小金鱼

本报小记者 王妍菁

一身五彩的鳞片，一条长长的尾巴，大大的眼睛，这就是可爱的金鱼。

这一缸金鱼真可爱，它们最大的身长10厘米，小的身长只有5~6厘米。鱼的颜色各不相同，有的白里透红，有的是橙色的，还有的是纯黑的。最引人注目的是那条斑点鱼。它的鳞片像豹纹，又像奇特的虾。它的眼睛上长着两个水泡，一个大一个小，好像充满了水。

你瞧！那条纯黑的金鱼是不是很可爱？它穿着一身黑衣服，像一位正在翩翩起舞的少女。

在金鱼中，我最喜欢“一顶

红”，它有一身雪白的礼服，戴着一顶红色的礼帽，看到它我总是不禁想起珍稀动物——丹顶鹤。

它们有时在水中游到一起，仿佛说着悄悄话，有时独自藏在水草里，半天也不动，我想它们在和同伴玩捉迷藏。最有趣的是金鱼吃食的时候，它们嘟着嘴巴不停地吞鱼食，后来可能太饱了，又把几粒鱼食吐了出来。

谁见了这么可爱的小金鱼，能不喜欢它们呢？

滨海县永宁路实验学校永宁路校区三(15)班

指导老师:于林艳

特殊的爱

本报小记者 王馨莹

暑假的一天清晨，太阳把第一缕阳光洒在大地上，小草戴着露珠送的“珍珠”跳着欢快的舞蹈。

我连忙跑去一看，原来是一对可爱的小鸟来到了我家。它们有一身灰色的羽毛，颈上还有几根白色的羽毛。远看，真像是戴着一串珍珠。黑色的眼睛似绿豆般大小，红色的小嘴使它们显得更加机灵。它们“叽叽喳喳”地议论着，仿佛在商量着什么。过了一会儿，一只鸟儿飞了出去，我想：它一定是出去找食物了。可是我猜错了，等它回来时，我纳闷了：鸟儿怎么找了一些树枝回来了呢？只见两只鸟儿用树枝做成了一个可爱的小窝。

我把这个消息告诉了爸爸妈妈，他们也非常高兴，欢迎小鸟在我家安家落户。我们拿了一个小碟子和一个小碗，在里面放上水和小米，悄悄地放在阳台上。这天，我发现鸟妈妈趴在窝里一动不动。凑近一看，哦！原来不知什么时候，鸟妈妈已经生下了两

个蛋宝宝，当我走近时，它用警惕的目光看着我，我赶紧走远了。一天、两天……终于，小鸟出生了。两只刚刚破壳而生的小鸟用好奇的眼神盯着周围，并“唧唧唧”地叫个不停，我家顿时热闹极了。以后的每一天，鸟妈妈都在“家”照顾小鸟，而鸟爸爸则出去寻找食物。一天，两天，一个星期，两个星期……小鸟一天天长大，羽毛渐渐丰满。

突然有一天，鸟爸爸和鸟妈妈都飞走了，再也没有飞回来，只留下两只幼小的鸟儿。我不解地问妈妈：“它们为什么这么狠心，不要自己的宝宝？”妈妈回答说：“小鸟已经长大了，鸟爸爸和鸟妈妈是想让它们学会独立生活。”我若有所思地点点头。是啊，鸟爸爸和鸟妈妈为了让小鸟能够独立生活，宁可狠心“丢”了小鸟。也许，它们长大以后才会知道父母的用心良苦，懂得父母这种特殊的爱。

滨海县东坎街道中心小学一(2)班
指导老师:杨玉琼

我家的小猫

本报小记者 于佳琪

我最喜欢小猫，家里养着一只小猫。它是布偶猫，我们给它取名——“团团”。

“团团”除了后背有灰色的毛，其他地方都是白色的。在它圆圆的小脑袋上，长着一对“小尖塔”，是耳朵。耳朵下方有一双透亮的大眼睛，黑黑的瞳孔还会变，早晨像“枣核”，中午就变成了“细线”，夜里却变成了两只“绿灯泡”，圆溜溜的，闪闪发光。

“团团”的脚像小梅花，上面有层厚厚的垫子，走起路来没有声音。“团团”经常拖着它像鸡毛毯一样的大尾巴躺在地上，悠然自得地摇摆。它打哈欠的时候嘴张得很大，露出几颗嫩白的小牙，喵喵地叫着。

那几根鱼骨头似的白胡须，调皮地动着。

“团团”很淘气，也很爱玩。它是一只在家里活蹦乱跳，但是到了外面却胆小如鼠的猫。有时妈妈带它去接我们放学，它见了外人，就害怕地把头埋到妈妈的怀里。

“团团”很黏我，我做作业时，它会蹲在我脚边；我睡觉时，它会“嗖”的一下跳到床上，钻到被窝里，还会在床上蹦来蹦去。

你们瞧，这么可爱又粘人的小猫，怎么能不令我喜欢呢？

滨海县永宁路实验学校永宁路校区三(4)班
指导老师:周蕾

摘桃

本报小记者 王子涵

今天天气真好，阳光明媚，小猴兄弟俩做完作业，一起到森林里玩。它俩在树上爬上爬下，你追我赶，玩得很开心，追着玩着，它俩有点精疲力尽，也有点口渴了。于是，它俩走到森林边上的小溪喝水，这时眼尖的弟弟发现小溪对岸有几棵桃树，树上结了好多桃子，看着馋极了。可是怎么才能到对岸呢？哥俩急得转来转去，还不时跳脚。

“嗯……有什么好办法呢？对了。”哥哥突然说：“我想到办法了，

我们可以拿洗澡盆当小船，用爷爷的拐杖当船桨。”“哇，哥哥你真聪明，咱们现在就开始干吧。”于是，哥俩抬来洗澡盆和拐杖，哥哥把“小船”放到水里，坐上“小船”后，哥俩拿着“船桨”奋力地划起来。终于到了对岸，哥俩爬上树直接吃起来，吃着又大又甜的桃子，心里更甜了。最后，哥俩还不忘摘些桃子带回家，让大伙都尝尝这甜滋滋的桃子。

滨海县永宁路实验学校三(13)班
指导老师:季洁

难忘的漂流之旅

本报小记者 张宇轩

去年暑假，顾叔叔邀请我们全家去漂流，我和妹妹高兴极了！到了约定的时间，我们开车前往湖州浙北大峡谷。一路上，我看到了连绵的山和蜿蜒的小溪，景色美丽极了。

大约过了四个小时，我们到达了目的地，顾叔叔已经买好票在检票口等我们。前面已经有很多人在排队，一眼望去，人山人海，“这要排到什么时候啊？”我们等了很久，随着一艘艘橡皮艇的离开，终于轮到我们了。我穿好救生衣，迫不及待地跳上了橡皮艇，工作人员一声令下：“出发喽！”我们开启了漂流之旅。

起初河面很宽，慢慢的，几十个橡皮艇汇聚到了第一个漂流口，“哗啦”一声，橡皮艇冲了

下去。那感觉就像坐海盗船一样刺激，瞬间橡皮艇内盛满了水，我们赶紧向外舀水，生怕橡皮艇沉下去。可还没等水舀完，我们又到了下一个漂流口，就这样，一个接一个的漂流口，我们的衣服都湿透了。胆小的妹妹哭了起来，在我的鼓励下，妹妹又笑了，我已经是个勇敢的大哥哥了。在一些平缓宽阔的湖面，我们打起水仗，水声、笑声、尖叫声此起彼伏，大家玩得不亦乐乎！

伴随着欢声笑语，我们的漂流之旅结束了，大家都夸我勇敢。希望在学习生活中，我也可以做勇敢自信的自己，相信一切的美好都会不期而遇！

滨海县永宁路实验学校三(3)班
指导老师:邢含之

